

大學生電影節 偕湯唯分封帝后

張家輝求學時期 貪玩爆頭



湯唯大受學生歡迎。



桂綸鎧(左)手挽廖凡走紅地毯。

香港文匯報訊 第21屆北京大學生電影節前晚閉幕，湯唯憑借《北京遇上西雅圖》獲封影后，張家輝繼香港電影金像獎後，前晚再次憑《激戰》戴上影帝桂冠。家輝見到現場這麼多大學生，難免勾起年少回憶，更大爆當年他曾做過的瘋狂事，他指試過有一次跟同學互相撞頭，因為太大力，搞到血流披臉，可真是貪玩出事。

第21屆北京大學生電影節頒獎典禮前晚舉行，各大獎項一一揭曉，曹保平新作《狗十三》獲得最佳影片獎，刁亦男憑借《白日焰火》獲得最佳導演獎，張家輝、湯唯則分別憑借《激戰》、《北京遇上西雅圖》分別榮膺最佳男、女演員。

家輝表示今次是第一次參加這個頒獎典禮，所有獎項均是由全國的大學生投票選出來的。因此他很高興能夠得到大學生的認同，他說：「我踏入電影這行業已經二十多年，由一些毫不起眼的角色演起，從沒有放棄任何機會。我常常告訴自己，怎樣也要好好去演每一個角色，好好去學習。很開心今次能夠得到大家的認同，多謝大家對程輝這個角色的肯定，這也是今後我繼續努力的動力，希望大家也和我一起打出一片天。」

在後台受訪時，家輝笑說當晚見到這麼多的年輕人，也很懷念自己在讀書的時候，「可以做很多很瘋狂的事，例如試過跟一大班同學捉住其中一位同學，然後擦他的腳板底；又試過有一次跟一個同學互相撞頭，因為太大力，對方飛彈倒在地上，而自己卻以為頭上流了很多汗，摸摸看才知道原來是流了很多血。」

湯唯為演戲甘做瘋狂事

而大會邀請了茜拉擔任表演嘉賓。原來家輝一直都有看她在《我是歌手2》的演出，她是家輝近年最欣賞的歌手之一，這位影帝級粉絲更主動到後台跟茜拉合照。

湯唯在現場人氣極高，女神呼聲四起。湯唯表示自己很享受當一名演員，問她做過什麼最瘋狂的事時，她表示自己把最瘋狂的事都獻給了角色，如最近即將上映的新片《黃金時代》，她笑稱，自己把在零下幾十度的冬天穿着旗袍奔跑這個瘋狂的瞬間獻給了蕭紅。陳思誠以《北京愛情故事》獲得最佳處女作



張家輝在後台找茜拉合照。

獎，台上他感謝了妻子佟麗婭說：「沒有她，就不會有這部電影。」

Baby做孝順女送獎給母

馮紹峰獲得最受歡迎男演員獎，桂綸鎧和Angelababy同獲最受歡迎女演員獎。馮紹峰在獲獎感言中不忘感謝女伙倪妮，有粉絲在現場向他進行逼婚，對此，馮紹峰予以微笑應對：「感謝大家關心，有好事會通知。」跟內地男星黃曉明正在熱戀中的Baby，則被問最愛的男神是哪位？她即二話不說道：「我最喜歡的男神，你們都知道的，不用說了。」

當晚適逢是母親節前夕，馮紹峰祝福天下的母親節日快樂，而Baby更希望將獎項送給媽媽作禮物，她說：「有很多人問我母親節怎麼過，會給媽媽甚麼驚喜。我想，今天這個獎是送給媽媽最好的母親節禮物。」

此外，青協舉辦的「防暴於『微』」——保護女性向暴力說不微電影資助計劃」公布8隊入圍青年團隊，評審黃真真、歐文傑分享創作心得。



馮紹峰(左)和Angelababy前晚分獲最受大學生歡迎男、女演員獎。



張家輝北京封帝，興奮高舉獎。

第21屆北京大學生電影節 部分獲獎名單

- 最佳影片 《狗十三》
- 最佳導演 刁亦男《白日焰火》
- 最佳男演員 張家輝《激戰》
- 最佳女演員 湯唯《北京遇上西雅圖》
- 最佳新人 董子健《青春派》
- 最佳處女作 陳思誠《北京愛情故事》
- 最佳編劇 寧岱《警察日記》
- 最佳觀賞效果 《狄仁傑之神都龍王》
- 藝術探索獎 《記憶望着我》
- 最受大學生歡迎導演 管虎
- 最受大學生歡迎男演員 馮紹峰
- 最受大學生歡迎女演員 Angelababy、桂綸鎧
- 組委會大獎 《百鳥朝鳳》、《同桌的妳》
- 民族題材特別獎 《諾日吉瑪》
- 評委會大獎 《說說美麗世界》



思漩(中)被兩大形象設計大師改頭換面。



湯怡想不到原來自己可以咁女人。

香港文匯報訊 英皇藝人湯怡及思漩，獲品牌Benefit挑選成為指定品牌模特兒。早前，品牌就特別邀請星級化妝大師阿Zing聯同王菲御用造型師Titi Kwan，合力重新打造湯怡與思漩的形象。

對於今次出來的效果，湯怡笑言：「原來自己可以咁女人，真係估唔到自己可以handle到呢個image，尤其是曲髮配合我個妝，加上TITI幫我整的造型，認真嫵媚。」問她以後可會為男友洪卓立多打扮得女性化些？湯怡就笑着說：「睇場合咁樣就！咁做Artist就形象多變先得嘅。」

思漩大讚兩大形象設計大師神乎其技，她更自言：「有時候做活動太趕時間，也不想老是麻煩公司的化妝師，就自己動手，我才知道自己的化妝技術是多麼幼稚！」

楊秀惠揭胞妹是陳展鵬劇迷

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)楊秀惠最近與人合資七位數代理美容產品，並於昨日假銅鑼灣開設的店舖舉行發布會，秀惠更邀請了好友陳展鵬擔任發布會嘉賓，並安排了兩名穿上比堅尼女模擔任模特兒，其間展鵬也忍不住偷望了洋姐一眼，而秀惠的胞妹亦有出席，穿上黑色露臍裝的她比姊妹還要性感。

秀惠表示這是她首次做生意，幸好有家人支持她，因為家人均有做生意經驗。談到做生意的苦處，她說：「因為係第一次做生意，好多嘢都唔識，好難騰，又忙到連洗杯都無時間，要用隻碗飲水，但媽咪就話係一個好好的鍛煉。」她又指新店已開張兩、三星期，自己每日都會返舖頭，更試過連續幾晚要在店舖睡。她又多謝公司對她的支持，原本高層樂易玲昨日也出席，但因為受傷而缺席，不過也有送上花籃祝賀她。席間秀惠又

拉攏胞妹與展鵬合照，她指妹妹很鍾意睇展鵬的劇集。

展鵬被問到是否友情價出席活動？他指與秀惠曾合作拍劇集，大家是同事互相幫忙，而且秀惠很好，贊助他很多美容產品。一身古銅膚色的他又嫌自己不夠白：「自己想白返嚟，因為有時拍劇曬到好似馬騮咁。」

說到秀惠的妹妹很鍾意他？展鵬指之前並不認識對方，昨日才首次碰面，他又笑指自己是雙面人說：「佢未知我真人係點，知就打个discount，通常真人同拍戲分別好大。」展鵬又澄清從未去過相睇，但也不抗拒，他說：「我未試過相睇，可以擇個經驗第時拍戲用。」

他又自爆身邊朋友經常介紹女仔給他認識，但就說是想測試他是否鍾意女仔。



楊秀惠的妹妹(左三)都有出席，陳展鵬則擔任嘉賓。

李燦森想趁旅行放鬆造人

香港文匯報訊(記者 李思穎)李燦森創辦潮流品牌Subcrew，商台DJ細蘇、朱薰及C君昨日入圍在中環碼頭舉行「飛行日」活動，參賽



李燦森笑言經常「放飛機」。

者需駕駛其自製的飛行器，從跳台上「飛」落水，李燦森便配合自家創作時裝品牌的鯊魚潛艇概念，設計成這次參賽的「潛翔飛機」圖案，更希望將來有機會跟航空公司合作，在飛機上噴上這個圖案。今次他負責推飛行器落海，笑言目標飛到對面的文化中心，又揚言對飛機是專家，相當熟悉，皆因經常放朋友飛機，愈熟的朋友愈會中招。

他透露剛從陽江客串完鄭中基執導的電影返港，該片以海盜尋寶為主題，拍攝時借上不少大船，稍後便會到北京為一部微電影擔任主角，又忙着自己的時裝品牌和推出一張DJ大碟。至於「造人」大計，李燦森謂：「做緊，革命尚未成功，成功便會告訴大家，自己則抱着平常心，因越想有便會越大壓力，壓力下便很難成功，(現在有壓力嗎?)經常有人問便會有壓力，屋企人都有催，自己希望在輕鬆心情下，最好是去旅行造人。」

劉丹口快快爆楊冪懷男嬰

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)昨日是母親節，應屆港姐陳凱琳(Grace)、蔡思貝(Sisley)、劉佩玥、歐陽巧瑩及《愛·回家》一眾演員，包括劉丹和黎諾懿等，昨日出席母親節活動，其中Grace及Sisley都攜同母親出席，二人更向母親獻花和親吻，場面溫馨。

快將做爺爺的丹爺，表示今年的母親節真的特別開心，雖然兒子劉愷威在內地工作、女兒又外遊，但子女早已寫了很長的短訊祝賀，女兒離港前也跟父母食飯慶祝。問到孫兒何時出世？他透露會是下月中至月底。他坦言心情已開始很緊張，已準備好BB房，更已聘請了陪月照顧新抱及BB。問到BB性別？丹爺最初不肯透露，恨抱孫的他之後一時口快快說：「好心急同孫仔見面。」



陳凱琳向母親送上鮮花。



劉丹。